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QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral

(couverture verte)
CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique
traduit des interventions (avec les annexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture
saumon)

PLEN : Séance plénière
COM : Réunion de commission
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cdH : Centre démocrate Humaniste
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
ECOLO : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales
FN : Front National
MR : Mouvement Réformateur
N-VA : Nieuw - Vlaamse Alliantie
PS : Parti socialiste
sp.a - spirit : Socialistische Partij Anders - Sociaal progressief internationaal, regionalistisch integraal democratisch toekomstgericht.
VLAAMS BLOK : Vlaams Blok
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 51 0000/000 : Parlementair document van de 51e zittingsperiode +
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QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)

CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV : Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken
(met de bijlagen)
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PLEN : Plenum
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cdH Louis Smal

B. — Membres suppléants / Plaatsvervangers :

Alfons Borginon, Willy Cortois, Claude Marinower, Bart Tommelein

Maurice Dehu, Claude Eerdekens, Marie-Claire Lambert, Yvan
Mayeur
François Bellot, Philippe Collard, Jean-Luc Crucke, Pierre-Yves
Jeholet
Magda De Meyer, Karin Jiroflée, Els Van Weert, N.
Roel Deseyn, Nahima Lanjri, Jo Vandeurzen
Nancy Caslo, Bart Laeremans, Gerda Van Steenberge
Joëlle Milquet

Composition de la commission à la date du dépôt du rapport /
Samenstelling van de commissie op datum van indiening van het verslag :

 Président /Voorzitter :  Guy Hove
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DAMES EN HEREN,

Uw commissie onderzocht op 17 februari 2004 een
aantal naturalisatieaanvragen en bracht  in 1514 geval-
len een gunstig advies uit.

A. Naturalisaties toegekend bij toepassing van de wet
van 13 april 1995 tot wijziging van de
naturalisatieprocedure en van het Wetboek van de Bel-
gische nationaliteit.

De commissie stelt voor de naturalisatie te verlenen
aan 117 aanvragers, wier namen voorkomen in artikel
2.

B. Naturalisaties bij toepassing van de wet van 22
december 1998 tot wijziging van het Wetboek van de
Belgische nationaliteit wat de naturalisatieprocedure
betreft.

De commissie stelt voor:

a) de naturalisatie te verlenen overeenkomstig artikel
19, laatste lid, van het Wetboek van de Belgische natio-
naliteit, aan 1 aanvrager, wiens naam voorkomt in arti-
kel 2;

b) de naturalisatie te verlenen aan 44 aanvragers, wier
namen voorkomen in artikel 3.

C. Naturalisaties toegekend bij toepassing van de wet
van 1 maart 2000 tot wijziging van een aantal bepalin-
gen betreffende de Belgische nationaliteit.

De commissie stelt voor:

a) de naturalisatie te verlenen overeenkomstig artikel
19, laatste lid, van het Wetboek van de Belgische natio-
naliteit, aan 20 aanvragers, wier namen voorkomen in
artikel 2;

b) de naturalisatie te verlenen aan 1332 aanvragers,
wier namen voorkomen in artikel 3.

*
*  *

In bepaalde gevallen heeft de commissie gemeend
een aanvullend onderzoek te moeten gelasten of zelf te
moeten overgaan tot een grondig onderzoek van het
dossier, na kennis te hebben genomen van het advies
van de geraadpleegde instanties. Voor elk van die geval-
len zijn uw rapporteurs tot het besluit gekomen dat het
verlenen van de naturalisatie aan de Kamer kan worden
voorgesteld.

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a procédé le 17 février 2004 à l’exa-
men de demandes de naturalisation et a émis un avis
favorable sur 1514 d’entre elles.

A. Naturalisations accordées en application de la loi
du 13 avril 1995 modifiant la procédure de naturalisation
et le Code de la nationalité belge.

La commission propose d’accorder la naturalisation
à 117 pétitionnaires dont les noms figurent dans l’article
2.

B. Naturalisations en application de la loi du 22 dé-
cembre 1998 modifiant le Code de la nationalité belge
en ce qui concerne la procédure de naturalisation.

La commission propose:

a) d’accorder, en vertu de l’article 19, dernier alinéa,
du Code de la nationalité belge, la naturalisation à 1 pé-
titionnaire dont le nom figure dans l’article 2;

b) d’accorder la naturalisation à 44 pétitionnaires dont
les noms figurent dans l’article 3.

C. Naturalisations accordées en application de la loi
du 1 mars 2000 modifiant certaines dispositions relati-
ves à la nationalité belge.

La commission propose:

a) d’accorder, en vertu de l’article 19, dernier alinéa,
du Code de la nationalité belge, la naturalisation à 20
pétitionnaires dont les noms figurent dans l’article 2;

b) d’accorder la naturalisation à 1332 pétitionnaires
dont les noms figurent dans l’article 3.

*
*  *

Dans certains cas, la commission a cru devoir, soit
faire procéder à une enquête complémentaire, soit pro-
céder elle-même à un examen approfondi du dossier
après avoir pris connaissance des avis des autorités
consultées. Dans chacune de ces affaires, vos rappor-
teurs ont conclu que l’octroi de la naturalisation pouvait
être proposé à la Chambre.
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De commissie stelt de verwerping voor van de dos-
siers die de volgende nummers dragen:

a) bij toepassing van de wet van 28 juni 1984 betref-
fende sommige aspecten van de toestand van de vreem-
delingen en houdende invoering van het Wetboek van
de Belgische nationaliteit.

b) volgens rubriek A:

c) volgens rubriek B:

d) volgens rubriek C:

La commission propose le rejet des dossiers qui por-
tent les numéros suivants :

a) en application de la loi du 28 juin 1984 relative à
certains aspects de la condition des étrangers et insti-
tuant le Code de la nationalité belge.

b) selon la rubrique A:

c) selon la rubrique B:

d) selon la rubrique C:

117657

1998-004622
1999-002283

1999-012096
2000-002179

2000-014624
2000-018619
2001-001881
2001-003317
2002-002551
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*
*  *

De leden van de Kamer kunnen zowel de dossiers
waarvoor de commissie voorstelt de naturalisatie toe te
kennen als de dossiers waarvoor de verwerping van de
naturalisatieaanvraag wordt voorgesteld, elke werkdag
van 9 tot 12.30 en van 14 tot 17.30 uur raadplegen bij de
dienst Naturalisaties, Regentlaan nr. 35. Eventuele op-
merkingen met betrekking tot een voorstel moeten schrif-
telijk aan de Voorzitter van de Kamer worden bezorgd,
uiterlijk 5 dagen voor de plenaire vergadering, tijdens
welke de Kamer zich zal uitspreken.

De rapporteurs, De voorzitter,

S. BEX G. HOVE
M. BOUKOURNA
P. CAHAY-ANDRE

H. CLAES
S. CREYF
D. DOUIFI

A. FREDERIC
J. GALANT

H. GOYVAERTS
S. LAHAYE-BATTHEU

K. LALIEUX
O. MAINGAIN

J. MORTELMANS
L. SMAL

A. TURTELBOOM
L. VAN DER AUWERA

*
*  *

Les membres de la Chambre ont la possibilité de con-
sulter tant les dossiers pour lesquels la commission pro-
pose d’octroyer la naturalisation que ceux pour lesquels
elle propose le rejet de la demande, et ce, chaque jour
ouvrable, entre 9 et 12h30 et de 14 à 17h30, au service
des Naturalisations, boulevard du Régent n° 35. Les
observations éventuelles, sur l’une ou l’autre proposi-
tion, doivent être transmises par écrit au Président de la
Chambre au plus tard 5 jours avant la séance plénière,
au cours de laquelle la Chambre se prononcera.

Les rapporteurs, Le Président,

S. BEX G. HOVE
M. BOUKOURNA
P. CAHAY-ANDRE

H. CLAES
S. CREYF
D. DOUIFI

A. FREDERIC
J. GALANT

H. GOYVAERTS
S. LAHAYE-BATTHEU

K. LALIEUX
O. MAINGAIN

J. MORTELMANS
L. SMAL

A. TURTELBOOM
L. VAN DER AUWERA
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